



## ПРОТОКОЛ №2

От 20.12.2018 г.

Днес, 20.12.2018 г. от 17:30 ч. в детската градина се проведе редовно заседание на Обществения съвет към ДГ „Здравец“.

Присъстваха 5 души- 4-ма редовни членове и един резервен член  
г-жа Силвия Михайлова Райкова – председател,  
г-жа Нина Василева Петрова - Дянкова– основен член  
г-жа Станислава Пламенова Петкова – основен член ,  
г-жа Габриела Георгиева Рахнева– основен член,  
г-жа Маринела Илиева Димова - резервен член ,  
и г-жа Маргарита Атанасова - директор на ДГ „Здравец“

Председателят на Обществения съвет – г-жа Силвия Райкова, предложи дневния ред на заседанието:

Дневен ред:

1. Отчет за изпълнение на бюджета на ДГ“Здравец“ за 2018г.  
Не постъпиха други предложения и така предложения дневен ред бе приет с 5 гласа „ЗА“.

По първа и единствена точка от дневния ред - г-жа Атанасова представи на присъстващите финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ“Здравец“ за 2018г. по дейности, параграфи и подпараграфи.

Със средствата от бюджета са осигурени всички необходими дейности. ДГ няма неразплатени и просрочени задължения.

Г-жа Атанасова изложи пред присъстващите по-крупните ремонтни дейности и подобренията на материалната база през годината:

Вие периодично сте запознавани на съвещания за осъществяване на ремонтни дейности и подобрения в детската градина, с които осигуряваме по-добри условия за възпитание, обучение и труд но сега ще направя едно обобщение за цялата финансова година, – Поставени са окачени тавани в занималните на група „Слънце“ и група „Маргаритка и в спалнята на група „Маргаритка; Монтирано е видеонаблюдение на входните врати и дворно пространство, закупени са автоматична пералня; хладилник с фризер за хранителни продукти; фризер за съхранение на отпадъчната храна, съгласно изискванията на Регламент(ЕО) №1069 за отстраняване и обезвреждане на хранителните отпадъци ; закупени са спални комплекти за всички групи; Извършено е доизграждане на комина на парното.

Преходният остатък Държавна дейност - в размер на 11 485 лв. и Общинска дейност - в размер на 12 379 лв., се прехвърля в бюджет 2019 година.

Членовете на Обществения съвет одобриха и приеха отчета.

Гласували- „за“- 5, „въздържал се“-няма, "против"-няма.

Решение №1: Изразява положително становище относно изпълнение на бюджета на ДГ "Здравец" за 2018 г.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет бе закрито.

Приложение: Присъствен списък

